Wcxonable 1aHHBIE

R1:=0 R7 =42
R2 := 60 R8 = 64
R3:= 88 R9 =76
R4 =113 R10:=0
R5:=28 R11:=¥
R6 := 48 R12:=34

El1:=0
E2:= 50
E3:=44
E4 = 62
E5 := 100
E6 := 36

Hcxonnas cxema ¢ y4eTOM WHIMBUYaJbHBIX I1APAMETPOB
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1.Pacuer nenu no 3akonam Kupxroga

KonnuecTBo y310B cXEMBI

n:=3

KomuyecTBO BETBEU CXEMBI
m:=5

KomnuectBo ypaBHenwii o |-omy 3akony Kupxroda

n-1=2

KonuuectBo ypaBuenwuii no |1-omy 3axony Kupxroda

m-(n-1) =3



CocraBuM cucTeMy ypaBHEHMH JUIs pacueTa 1enu no 3akoHam Kupxroga

a I12+13+18-15=0
-12+14-18=0

12xR2- I3xXR3+14xR4=E4- E2- E3

b

1

2 14xR4+I8%(R8 + R9) + I5%(R5 + R6 + R12) = E4 - E5- E6
3 I5%(R5+R6 +R12) +13%x(R3) = E3- E6- E5

3anuieM cCOCTaBIEHHYIO CUCTEMY YpaBHEHUN B MaTpU4HOU hopme

12 13 14 I5
el 1 0 -1
é-l 0 1 0

A:=CR2 -R3 R4 0

18

1
-1

0

go 0 R4 R5+R6+R12 R9+R8j

e0 R3 0 R5+R6+R12

M:=A 1xB

e 04499
5-0.3071
M = G- 0284;
9 0.591~
e 0.165 g

3anuiieM 3Ha4yeHusI TOKOB

12:=M1 12=-0.449
13:=My 13 =-0.307
[4:=M3 [4=-0.284
I5:=Myg [5=-0.591

I8:=Mg 18=0.165

0

9

B:=

CE4- E2- E3—
9E4 E5 - E6
eE3 E6 - E5g



2. MeTo[ y3/10BbIX NOTEHIHAJIOB

CocTaBuM ypaBHEHUS ISl pacueTa METOJIOM Y3JIOBBIX MOTEHIUHAIOB. [Ipu aTOM
noTeHIMa y3ia (8) npuHuMaeM paBHbiM O

1 1 10 1 E2 E4
fbxr +—+—=-fcx—=
eR9 + R8 R4 R2g R4 R2 R4
b+ foxr 4 ! s 10_-B3 B4 EO+ES

eR4 RI12+R6+R5 R3g RS3 R4 R12+ R6+ R5

3anuineM COCTaBIECHHYIO CUCTEMY YpaBHEHUN B MaTpU4HOU hopme

e 1 L1 1 1 -1 o
G RO + RS R4 R2 R4 =
A::g -
c -1 1 1 1 .
v — — + + —"
e R4 R4 RI2+R6+R5 R3g
P E2 E4 o
- 4+ — -
G R2 R4 =
B::g -
¢c-E3 E4 E6+E5 .
@R3 R4 RI2+R6+R5g
) 23.075
M:=A 1xB M= 0
a-71.008 g

[ToreHumanbl COOTBETCTBYIOLIMX Y3JIOB PaBHbI

fb:=M1

fc:=Mo

3Hasi 3HaUCHUs MOTCHIIUAJIOB Y3JI0B, HallJIeM TOKU B BETBSIX

fb- E2

12 := 12 =-0.449
R2
fc+E3
13 := 13 =-0.307
R3
fc- fb+E4
= 14 =-0.284
R4
-fc- E5- E6
I5:= I5=-0.591
R5 + R6 + R12
fb
8= —— I8 = 0.165

R8 + R9



3. MeTo/1 KOHTYPHBIX TOKOB
CocTtaBuM ypaBHEHUS JJI pacdeTa METOJJOM KOHTYPHBIX TOKOB
111 X(R2+ R4 + R3) - 122xR4 +133xR3 = E4- E2- E3
-111xR4 + 122 x(R6 + R12+ R5+ R8 + RO + R4) + I133%(R5+ R6 + R12) = E6 + E5 - E4

111 xR3 + 122 X(R5 + R6 + R12) + I33%(R12+ R6+ R5+ R3) = E6 + E5- E3

3anuineM COCTaBIECHHYIO CUCTEMY YpaBHEHUN B MaTpU4HOU hopme

aR2 + R4 +R3 -R4 R3 o
A::g -R4 R6+R12+ R5+ R8 + R9 + R4 R5 + R6 + R12 :
e R3 R5 + R6 + R12 R12+ R6+R5+ R3g

o4 - E2- E3§
B::gE6+E5- E4
eE6+E5- E3g

a 04490

M:=A 1xB M = g-o.lasj

& 0.756 g

3Ha4YeHUs1 KOHTYPHBIX TOKOB

111:= My
122:= M5
133:= M3

3Hasg 3HaYCHUS KOHTYPHBIX TOKOB, HaﬁHeM BCJICYHUHBI TOKOB B BETBAX

12:= 111 12 = - 0.449
13:=-(133+111) I3 =-0.307
14:=111- 122 14=-0.284
15:=-(133+122) I5=-0591
18 := - 122 18 = 0.165

JI71s1 OLIeHKH NMPauSIbHOCTH pacyeT, HallJICHHbIEC 3HAYEHHUS! TOKOB B BETBSIX IOJICTABUB B
OJIHO M3 YpaBHEHUI CCOCTABIICHHBIX 10 3akoHaM Kupxroda

I3xR3 - 12xR2 + I8 %(R8+ R9) +5%(R5+ R6+R12) = E3+ E2- E5- E6



I3xR3 - 12 xR2 + 18 X(R8 + R9) + I5X(R5 + R6 + R12) = - 42
E3+E2- E5- E6 = -42

JleBble ¥ IIpaBbl€ YaCTH YPABHEHUN PaBHBI, CIEJ0BATEIbHO PAKCUETHl BEPHBI

4. bajaHc MOIIIHOCTEH
J1J1s1 OLICHKH MPaBUIIBHOCTH PAacUETOB, ONPEASIUM MOITHOCTh HCTOYHUKOB C/IC U

MOIITHOCTh TTOTPEOUTENICH
MoOIIHOCTh HCTOYHUKOB €JIC PaBHA

Pucr = E2x|12] + E3%|I3| + E4 x|14] + (E6 + E5) x|I5|
P,cr = 133.898

MortHoCTh TOTpeduTENeH

Prorp 1= 12°XR2 +13° xR3 + 14° xR4 + 15° x(R5 + R6 + R12) +18° x(R8 + R9)
Prorp = 113.898

MOITHOCTh UCTOYHUKOB €/IC U MOIIIHOCTh MOTPEOUTEN paBHBI MEXy COOOH,
CJIEJIOBATEIIbHO, PACUMTAHbIE 3HAYCHUSI TOKOB BEPHHBI.



